
LENTILE DE CORECTIE ȘI/SAU RAME DE OCHELARI 

Fondul Sanedil rambursează direct membrului, în limita maximă prevăzută și până la epuizarea bugetului alocat, 
cheltuielile efectuate pentru achiziționarea de

• Lentile de ochelari corective 

• Lentile de contact corective 

• Rame de ochelari care nu sunt create în scopuri estetice 

Pentru a beneficia de garanție, membrul trebuie să prezinte formularul completat angajatului Casei de asigurări, 
anexând factura achitată/bonul de casă. 

În cazul rambursării pentru achiziționarea de lentile de ochelari corective și lentile de contact corective, trebuie 
prezentată o rețetă de la un oftalmolog sau un certificat de la un optometrist, care să ateste corecția/defectul de 
vedere. Între data prescripției sau a certificării de către optometrist, care nu poate fi repetată pentru mai mult 
de o singură cerere, și data eliberării documentului de cheltuieli nu trebuie să fi trecut mai mult de 12 luni. 

În cazul rambursării numai pentru achiziționarea ramei, cererea trebuie să fie întotdeauna justificată prin documente 
care să demonstreze adaptarea lentilelor corective deja utilizate la noua ramă. 

Prin urmare, Casa, după verificarea regularității contribuțiilor companiei, va acționa ca intermediar pentru cererile de 
rambursare, care vor fi decontate de Fond direct membrului solicitant. Această prestație are o limită maximă comună 
pentru o gospodărie și este disponibilă membrului, soțului sau soției acestuia sau acesteia, dacă acesta (aceasta) 
este dependent(ă) fiscal, așa cum se arată în certificatul de situație familială, și copiilor acestuia sau acesteia care 
sunt dependenți fiscal, chiar dacă nu locuiesc împreună.

BUGET 2.700.000 EURO PÂNĂ LA 31 DECEMBRIE 2025 
PLAFON ÎMPĂRȚIT CU GOSPODĂRIA DEPENDENTĂ FISCAL

PLAFONUL ANUAL
€ 250,00

BUGETUL ȘI PLAFONUL ANUAL SE REFERĂ LA DOCUMENTELE PRIVIND CHELTUIELILE EFECTUATE DE 
LA 1 IANUARIE 2025 PÂNĂ LA 31 DECEMBRIE 2025

Plafonul anual poate fi atins prin însumarea mai multor cereri de rambursare.

Atenție

Pentru documentele de cheltuieli datate înainte de 1 ianuarie 2025, plafoanele aplicate și condițiile de 
acces la prestație sunt reglementate de Ghidurile privind garanțiile (Sanedil și UniSalute), care pot fi 
consultate în secțiunea Arhiva de documente a site-ului www.fondosanedil.it.

Cererea de rambursare trebuie depusă în termen de 24 de luni de la data de pe documentul de 
cheltuieli.

https://www.fondosanedil.it/

